
Kedves leendő első osztályosok, kedves Szülők! 

 

Gayerné Ferencz Máriának hívnak. Babarcon lakom négy 

gyermekemmel és férjemmel. 

2001-ben kezdtem el dolgozni a Bólyi Általános Iskolában 

német nemzetiségi tanítóként.  

A második évtől osztályfőnökként és hitoktatóként vállaltam tevékeny részt 

az iskolai életben. A zenét, az éneklést mindig nagyon fontos dolognak 

tartottam és tartom ma is, ezért ének-zene tanári diplomát szereztem, 

melynek segítségével a zeneiskolában folyó munkába kóstoltam bele (szolfézs 

és furulya oktatás), majd egy ideig a felsős ének órák és az iskolai kórus 

vezetését bízták rám.   

Kodály ezt mondta: „Zene nélkül nincs teljes ember.” Ezt a mottót mind a mai napig szem előtt 

tartva próbálom a zenét, a ritmust, az éneklést, az énekes játékokat hangsúlyos szerephez 

juttatni tanóráimon, így a gyermekeket érzékennyé, elfogadóvá, lelkileg kiegyensúlyozottá 

tenni. 

A zene mellett nagyon fontos az életemben a hit. A mai bizonytalan világunkban különösen 

fontos a kapaszkodó az emberi élet minden területén. Épp úgy, ahogy egy fának szüksége van 

gyökérre, mely közvetíti számára a vizet és a táplálékot, ugyanúgy kell gyermekeinknek a 

fogódzó, a lelki táplálék.  

„…a gyermekeknek két dolgot kell adnunk: gyökereket és szárnyakat…” Ez a Goethe idézet 

méltón visszaadja azt, amit gondolok és érzek. Ha az iskolai életben a tanulónak megvannak a 

kapaszkodói, ha biztonságban érzi magát, ha szeretve van, és ő is szeretetre képes, akkor 

szárnyalni fog. Épp ezért nagy szempont a tanóráimon, hogy az órai tananyag a gyerekek 

egészéhez szóljon: a fejükhöz (amit meg kell érteniük), a szívükhöz (amely az érzelmekre, 

magatartásra hat) és a viselkedésükhöz (amely a helyes cselekvésre tanít). Szeretem a 

játékokat és a jókedvet, a kreatív foglalkozásokat, azt, hogy egy dolgot a tanulók több oldalról 

megközelíthessenek, így biztosítva számukra a tantárgyak közti átmenet lehetőségét.   

Kíváncsian és nagy szeretettel várom a leendő elsős gyermekeket és szüleiket, hogy együtt 

szárnyalhassunk!  

 

 


